



## REFERAT

### **privind aprobarea contribuției financiare cu titlu de cotizație anuală din partea Municipiului Timișoara pentru Asociația ” Baschet Club Timișoara”**

Prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr.326 / 29.07.2010 , a fost aprobată aderarea Municipiului Timișoara prin Consiliul Local Timișoara și S.C. Administrarea Domeniului Public S.A. Timișoara, alături de Județul Timis prin Consiliul Județean Timis si Directia de Prestari Servicii Timis, la Asociația ”Baschet-Club Timișoara”, in condițiile modificării și completării statutului acestei asociații.

Prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr.385/26.10.2010 au fost numiți reprezentanții Municipiului Timișoara in Adunarea Generala și Consiliul Director al Asociației ”Baschet-Club Timișoara”.

În conformitate cu prevederile art.16 lit a) din Statutul Asociației membrii au obligația de a achita o cotizație anuală, în funcție de posibilitățile financiare.

Prin Adresa nr.SC2014-034580/22.12.2014, Asociația ”Baschet-Club Timișoara” a solicitat pentru anul 2014 suma de 3.000.000 lei ca și cotizație ce derivă din calitatea de membru asociat a Municipiului Timișoara la Asociația ”Baschet-Club Timișoara”.

În completare, prin adresa nr.SC2015-003189/06.02.2015, Asociația ”Baschet-Club Timișoara” a transmis bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2015, din care rezultă valoarea totală a cheltuielilor în sumă de 4.665.000 lei. Cotizația anuală din partea Municipiului Timișoara, care derivă din Bugetul de Venituri și Cheltuieli, este în sumă de 3.000.000 lei.

La finalul ediției competiționale 2013-2014, Asociația ”Baschet-Club Timișoara” s-a clasat pe locul 10, iar la finalul turului sezonului competițional 2014-2015, s-a clasat pe poziția 6-7. Asociația ”Baschet-Club Timișoara” și-a propus îmbunătățirea rezultatelor sportive prin clasarea în primele șase locuri ale Ligii Naționale la Baschet, pentru ediția competițională 2014-2015.

Baschetul ca ramură sportivă reprezintă un joc sportiv clasificat in prima categorie de importanta in strategia sportiva locala, tinand cont de istoric, traditie si palmares, si avand an de an un impact tot mai mare la publicul timisorean.

Mentionam ca este foarte importanta asigurarea continuității proiectului de dezvoltare a baschetului timișorean și implicit a activității Asociației ”Baschet-Club Timișoara”.

Asociația ”Baschet-Club Timișoara” are în structură echipa de seniori și echipele de tineret și totodată este în strânsă colaborare cu secția de baschet junior a Clubului Școlar Sportiv Bega Timișoara, realizând asimilarea celor mai buni jucători tineri spre baschetul de mare performanță.

Echipa de tineret a BC Timișoara a devenit pentru al doilea an consecutiv, în vara anului 2014, campioană națională.

De asemenea Asociația "Baschet-Club Timișoara" a înființat în septembrie 2014 Academia de Baschet a BC Timișoara pentru copii cu vârstele cuprinse între 7 și 14 ani.

În concluzie, finanțarea structurii Asociației cu toate echipele, este necesară și oportună, întrucât în special echipa de seniori a devenit foarte iubită în rândul suporterilor și a atras mulți spectatori la meciuri, creând o adevărată emulație față de jocul de baschet în rândul tinerilor din oraș și zonă.

Având în vedere expunerea de motive precizată în prezentul referat, este fundamentată propunerea de a dezvolta activitatea de baschet masculin prin finanțarea asociației sportive din bugetul local, asigurând astfel cadrul organizational și resursele pentru obținerea unor performanțe sportive de excepție.

În condițiile arătate, propunem să se stabilească cotizația pe anul 2014 din partea Municipiului Timișoara, care se va achita asociației sportive, în următoarele condiții :

- Se aprobă contribuția financiară cu titlu de cotizație pe anul 2015, din partea Municipiului Timișoara, pentru Asociația "Baschet-Club Timișoara", în suma de 3.000.000 lei, din bugetul local, din capitolul 67.02. "Cultură, recreere și religie", subcap.67.02.05.01-Sport.

Pe durata anului financiar 2015, în baza unui raport de activitate înaintat de asociația sportivă, care va cuprinde și executia Bugetului de venituri și cheltuieli, consiliul local va putea analiza și aproba, mărirea cotizației anuale alocate, în condițiile asigurării resurselor financiare în bugetul local.

- Cotizația anuală din partea Municipiului Timișoara va fi utilizată de către Asociația "Baschet-Club Timișoara", în conformitate cu hotărârile Adunării Generale a Asociației, care aprobă Bugetul de venituri și cheltuieli anual, conform prevederilor statutului asociației și cu prevederile legale în vigoare.

- Cotizația anuală va fi utilizată de Asociația "Baschet-Club Timișoara", pentru acoperirea categoriilor de cheltuieli cuprinse în Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2015, aferente acțiunilor sportive cuprinse în programele de pregătire sportivă intercompetitională de iarnă și de vară, respectiv în calendarele competitionale ale echipelor de baschet ale Asociației "Baschet-Club Timișoara"(echipa de seniori Baschet Club Timișoara, echipei secunde de tineret Baschet Club Timișoara 2 și echipelor Academiei de Baschet a BC Timișoara pentru copii cu vârstele cuprinse între 7 și 14 ani), pentru returnul ediției competitionale 2014-2015 și turul ediției competiționale 2015-2016.

- Calendarele competitionale ale echipelor de baschet ale Asociației "Baschet-Club Timișoara" vor fi elaborate, în parte, în conformitate cu calendarele Federației Române de Baschet și calendarul internațional FIBA;

- Distribuția cotizației cade în sarcina Asociației sportive, potrivit hotărârilor Adunării Generale și deciziilor Consiliului Director ale Asociației, care răspund în conformitate cu scopul și obiectivele acesteia și prevederilor legale în vigoare, de modul de utilizare a sumelor alocate.

- Asociația "Baschet Club Timișoara", va alocă o cotă de minim 5% din cotizația prevăzută la art.1 pentru activitatea sportivă a echipei secunde de tineret Baschet Club Timișoara 2 și echipelor Academiei de Baschet a BC Timișoara.

- Municipiul Timișoara va efectua plata cotizației anuale în tranșe, în baza solicitărilor de plată din partea asociației sportive, în limita bugetului disponibil și a disponibilului în cont la data solicitării;

- Asociația sportivă va înainta către Municipiul Timișoara rapoarte financiare însoțite de documente justificative, pentru cheltuielile efectuate din cotizația alocată;

- Municipiul Timisoara va verifica prin procedura interna, modul de cheltuire a sumelor alocate din bugetul local; In situatia in care se constata ca din cotizatia alocata din bugetul local nu au fost cheltuite sume in conformitate cu scopul si obiectivele asociatiei sportive și nu au fost utilizate conform prevederilor legale, acestea vor fi recuperate de la asociatia sportiva.

Avand in vedere aspectele mentionate, va rugam sa analizati , avizati si aprobatii proiectul de hotarare privind aprobarea contributiei financiare cu titlu de cotizatie pe anul 2015, din partea Municipiului Timisoara pentru Asociatia''Baschet-Club Timisoara''.

Anexăm toate documentele depuse pentru susținerea proiectului de hotărâre de consiliu.

Viceprimar,  
Dan Diaconu

Secretar,  
Ioan Cojocari

Director Directia Economica,  
  
Smaranda Haracicu

Director Directia Institutii Scolare,  
Medicale,  
Sportive si Culturale,  
Ioan Mihai Costa

Biroul Baze Sportive,  
Ion Crasovan

Avizat Juridic,  
Daniela Ștefan